
DELEGATOV POGLED
NA DELEGATSKO
ODLOČANJE

»Mi potrebujemo
več«!

Poleg običajnih novinarskih zapisov o dclu
občinske skupščine, objavljamo tokrat tudi
prispevek delegata, ki razmišlja o vlogi in
načifiu delegatskega odločanja. Namenjen pa
je v razmišljanje predvsem ostalim delegatom.

Sed/mo na seji delegacije krajevne skupnosti.
Obravnavamo gradiva za se/o zbora krajcvnih skup-
nosti skupičine nbčine. Ohravnavamo prometno var-
nostno occno, Ugotovitcv je soglasna: krvni davek
na cestnh je preve/ik: Kaj /ahko ukrenemo, da v naši
krajevni skupnosti ne bi bilo ncsrcč? Ugotovili smo,
da na križišču pri podvozu pri viški ambulanti večina
voznikov avtomobilov krši pmmctni znak obvcznc
smeri. Ugotnvimo, da bi bilo polrebno znak spreme-
niti. Ker pa mi nismo pmmetni strokovnjaki, bomo
pok/ica/i odgovorne s/užbe, da ugotovijo, če je naš
pred/og utemeljcn. Strinjamo se, da milica poostri
pntitiko kaznovanja. Aikoholizirane voznike je (reba
stTožje kaznovati, kcr pijanost ni olajšcvalna femveč
oteževalna oko/nost.

Razvojnc usmeritvc drobncga gospodarstva je na-
slednja točka. Strinjamo se s pripravljenim predlo-
gom, imamo pa tudi pripombe. Kaj naj na primcr
ukrenemo, da bi imeli v krajevni skupnosli vodovo-
dncga instalatcrja pa clcktrikarja in klcparja in... V
naši krajevni skupnosti je veliko srarih hiš. Nekje
poči vodovodna ccv, drugjc pridc do kratkcga stika
pri e/ektričn/ napeljavi... Kadarjc treba v hiši nape-
Ijati cclotno instalacijo, ni problcm dobit/ obrtnika.
Toda kako naj dobimo obrtnika, kadarje napakaprr
instalacijah majhna? Torej potrcbujemo drobne sto-
ritvene dejavnosti. Soglasno ugotovimo: Tega sami
ne moremo rcšiti in čc tcga problcma, ki velja za vso
občino, na občini ne poznajo, potem...

Nadaljujcmo s prcdlogom za odškodmno za kme-
tijska zemljišča. Razgovor je kratek. Smoproti vsaki
zazidavi kmetijskih zemljišč 1. do 111. skupine. Tudi
naslednja fočka o merilih in kriterijih za financiranje
splošmh potreb krajevnih skupnosti je hitro zaklju-
čena. Smo v obdobju stabitizacije in k/jub temu, da
nc vemo, če bo dovolj dcnarja za pofrebe krajcvnc
skupnosti, smatramo. da ne bi bilo v sk/adu s stabi/i-
zitcijskimi ukrcpi, če zahtevamo vcč.

Določili smo delegata, ki nas bo zastopal na seji
zbora KS in sesfanek jc zaključen. Vrsta za detegata
je bila na meni. Dnevni red na seji zbora KS je
dopolnjen s kadrovskimi vprašanji, sicer pa jc prav
tak kot v krajevnr skupnosti.

Pos/ušam. De/egar XY raz/aga, kako je vrba pre-
krila promeln/ znak in zdaj ni viden. Nihče tega ne
uredi?! V drugi krajevni skupnosti bi radi udarniško
razširi/i most, ker se cesta na mostu preveč zoži.
Vendar so zan; potrcbna razna soglasja in seveda
denar za gradbeni matehai Kako rešiti ta prob/em?
Sam poročam, ka; smo se dogovorili na scji v naši
krajevnr skupnosti.

Potem pride na vrsto drobno gospodarslvo. De/e-
gat XY ima celo predavanje, kako je potrebno pod-
preti drobno gospodarstvo. Predlaga tudi rcšitve:
Obrtnikom zmanjšati davke, da bodo več vlagali v
razširitev svojc obrti. namcslo da gradc vikcnde in
kupujejo razkošne avtomobi/e. Jaz te logike ne razu-
mem in razmišljam: Čc ima denai' /n zda; namesto,
da razširja svojo dejavnost kupujc avto in gradi
vikend, kako bo potem, če mu znižamo davek, vcč
vlagal v raz.šir/eno reprodukcijo? Saj je imel ze sedaj
možnost, pa ga niso zanimali družbeni intcrcsi, po-
trebe krajanov, temveč njegov osebni standard in
ug/ed. Razume/ bi. če bi delegat prcdlagal da preuči-
mo davčno po/it/ko in ugofovimo, kateri obrtnik
dcjansko živi od us/ug za krajane (ta najbrž nima
velikih dohodkov), in kateri ima možnost, da svoje
proizvodc izvaža ter ustvarja dcv/zc. Tem bi lahko
dali davčne o/aj.šave. Kredite pa naj b» dobi/i predv-
sem tisti, ki imajo pogojc, da odpro sforitveno dejav-
nost. (Ne vem, morda pa nimam prav, zato sem
modro molčal.)

Ne bi opisoval vse/i točk dnevnega reda. Zame je
bila zanimiva še razprava o kritcrijih za financiranjc
krajevnih skupnosti. Delegati se og/ašajo drug za
drugim. Nckatcri menijo, da število prebiva/ccv ni
pravi/no meri/o za dodelitev sredstev in da bi mora/i
bolj upoštevati oddaljcnost krajevnc skupnosti od
občine. Eden izmed delegatnv ima napisani dve stra-
n/, skoraj bi rckel profesla. kcr njihova krnjcvna
skupnosl ne bo dobi/a dovol/ sredsrev za de/avnost.
Jmcnova/ec je vscm skupni: prcmalo dcnarja. Spet

, razmiš/jam. Vsi hočejo več. Od kod so sredstva? A/i
fo ni dcnar. ki ga prispevajo občani v obliki davkov
in raks? \̂/i deiegafi (udi v krajcvni skupnosti predla-
gajo krajanom, naj več prispeva/o v obč/nsko blagaj-
no za skupne p<»rrebe, ali samo na občinskf skupščini
hočcjo vcč za svojo KS? Ali ima izvršn/ svct skupšci-
ne občine kakšne ptttebne dodatne vire za delifev
sredstev?

Na se/i smo sede/i od )fi. do /9.30, delegati pa so
se mora/i vrniri domov ni Turjak, GoJo, v Ve/ike
Lašče /n šc kam. Ce predsednik zbora ne bi se/e fako
uspe.šno vodil. bi trajala šc d//e. /n čc bi dc/egati
razne fe/inične in adminisrrafivne zadeve re.ševa/i že
prcd scjo, br bila lahko scja šc vcliko krajša. Šc
vedno pa ostaja odprto vprašan/e porabe časa de/e-
gafov.

PAVLE


